

## 教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；  
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中。国语堂成人敬拜取消网上报名，建议但不强制佩戴口罩。仍请保持社交距离，并遵守勤洗手、消毒等其他卫生条例。
2. 参加城中现场儿童主日事工，仍请提前网上报名注册<https://reopen.church/r/ybf0XPj>。
3. 国语堂已停止主日崇拜直播，讲道部分以录像方式于周一上传至YouTube频道。鼓励大家积极回到教会参与现场敬拜。
4. 国语堂将于今日下午城南崇拜结束后，在Soul Sanctuary停车场（2050 Chevrier Blvd）举办父亲节特别聚会“做合神心意的爸爸”，聚会供应简餐、水果及父亲节礼物等。敬请参加。
5. 教会大扫除将于6月25日早上9:00至下午3:00举行，请于大堂外选择参与项目。今日截止报名，报名从速，以便安排午膳。
6. 感谢神，今年夏季本会恢复与加拿大中信合办小城宣教探访，日期为以下周六：7月16日及8月20日，当天早上11:00于教会入口处集合，由伍南生传道带队前往附近小城，探访当地华人餐厅店主。若有意参与，请与伍南生传道联络报名：电话(431) 276-3320或电邮[tony.ng@wcac-wpg.org](mailto:tony.ng@wcac-wpg.org)。
7. 青少年事工团队欢迎更多青少年加入，目前开设以下活动：
  - 城中青少年主日学（6-12年级），主日上午11:15于城中教会地下室进行；
  - 城中青少年星期五之夜（6-12年级，以及即将于9月升入6年级的5年级学生），每周五晚7:30于城中教会进行（每月最后一个周五除外）
  - 城南青少年团契（6-12年级），每隔周周六下午4:00于FRBC进行（10 Radcliffe Rd）

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	100	27	19	
国语	41	33	14	56
英语	34	-	-	
儿童	40	32		33

6月份奉献
累积：\$

主领牧师：魏德义  
行政助理：马悦

粤语传道：李立权  
堂役：乔鲁

义务传道：伍南生



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中：261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4

城南：2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5

Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043

Email: [office@wcac-wpg.org](mailto:office@wcac-wpg.org)

Website: [www.wcac-wpg.org](http://www.wcac-wpg.org)



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，  
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

### 感恩：

1. 为城南崇拜人数不断增多，弟兄姐妹常带朋友来教会感恩。
2. 为这夏季恢复教会与中信的小城宣教探访感恩。
3. 为丁梅的女儿，女婿，亲家，平安抵达St. John感恩。
4. 为长老Alex能去陪父母感恩。

### 代祷：

1. 为六月主题“踏上信心之旅”祷告，为牧师的预备和体力充沛；崇拜团队的精神忠心服侍；为会众敬拜的心志，不迟到、不早退祷告。
2. 为暑期传福音，各小组积极筹备夏日聚会，邀请福音朋友参与，并为城南实体福音班的安排祷告。
3. 为周三祷告会，求神赐下祷告的灵，有负担，诚心为神的国度，软弱的肢体；为世界求平安祷告。
4. 为十一奉献要忠心慷慨，求神帮助我们更多学习过简朴的生活，锻炼在敬虔加上知足的心，生活上不至缺乏且有余能帮助他人祷告。
5. 为伍南生传道在6月18, 7月16, 8月20日带队往附近小城探访当地华人餐厅店主传福音，求神使有宣教负担的弟兄姊妹踊跃的参与祷告。
6. 为6月19日父亲节在城南的福音聚会，6月25日教会大扫除，7月24日户外洗礼，为弟兄姊妹写见证祷告。
7. 为筹备毕业生的福音聚会，借此恭喜他们毕业，并邀请他们参加各样聚会，把基督耶稣介绍给他们祷告。
8. 为学生和青年人能恢复聚会，预备有负担，爱主的长辈带领；为师母带领青少年团契，求神赐下从上头来的智慧和能力，教导他们一生信靠神祷告。
9. 为加拿大远离神认罪，为中国政府，肢体平安，为乌俄战争早日平息祷告。

**主日崇拜**  
**2022年6月19日**  
 上午九时一刻 现场  
 (请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

## 讲道大纲

路加福音15:11-32

天父，谢谢您！

一、谢谢您接纳罪恶之人

序乐 钱璪

宣召 诗篇34:1-3,15,18 孙友义

赞美敬拜 #22 快乐崇拜 杨惟乔

我的心，你要称颂耶和華;宝贵十架

启应文 威斯敏斯特小要理61-63

祈祷

读经 历代志上21:1-17; 路加福音15:11-32 高添

信息 天父，谢谢您！ 陈彬彬传道

回应诗 #41 真神之爱

奉献 哥林多后书8:7-9

每周金句 路加福音15:32

三一颂

祝福

欢迎及报告

司事/接待 王晓瑜/梁众/张静

音像 马悦/王疏桐

二、谢谢您挽回嫉妒之人

三、谢谢您促成两者合一

**三一颂**  
 赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，  
 天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

6月26日城中主日崇拜事奉人员

<b>讲员</b>	魏德义牧师	<b>司琴</b>	钱璪	<b>领诗</b>	敬拜小组
		<b>音像</b>	姜豆豆/王疏桐	<b>读经</b>	周林液
<b>主席</b>	陈彬彬	<b>接待</b>	衡毅	<b>司事长</b>	黄张素霞
				<b>司事</b>	黄炳泉

## 信息经文

### 路加福音15:11-32

15:11 耶稣又说：「一个人有两个儿子。」

15:12 小儿子对父亲说：『父亲，请你把我应得的家业分给我。』他父亲就把产业分给他们。

15:13 过了不多几日，小儿子就把他一切所有的都收拾起来，往远方去了。在那里任意放荡，浪费资财。

15:14 既耗尽了一切所有的，又遇着那地方大遭饥荒，就穷苦起来。

15:15 于是去投靠那地方的一个人；那人打发他到田里去放猪。

15:16 他恨不得拿猪所吃的豆荚充饥，也没有人给他。

15:17 他醒悟过来，就说：『我父亲有多少的雇工，口粮有余，我倒在这里饿死吗？』

15:18 我要起来，到我父亲那里去，向他说：父亲！我得罪了天，又得罪了你；

15:19 从今以后，我不配称为你的儿子，把我当作一个雇工吧！』

15:20 于是起来，往他父亲那里去。相离还远，他父亲看见，就动了慈心，跑去抱着他的颈项，连连与他亲嘴。

15:21 儿子说：『父亲！我得罪了天，又得罪了你；从今以后，我不配称为你的儿子。』

15:22 父亲却吩咐仆人说：『把那上好的袍子快拿出来给他穿；把戒指戴在他指头上；把鞋穿在他脚上；

15:23 把那肥牛犊牵来宰了，我们可以吃喝快乐；

15:24 因为我这个儿子是死而复活，失而又得的。』他们就快乐起来。

15:25 那时，大儿子正在田里。他回来，离家不远，听见作乐跳舞的声音，

15:26 便叫过一个仆人来，问是甚么事。

15:27 仆人说：『你兄弟来了；你父亲因为得他无灾无病地回来，把肥牛犊宰了。』

15:28 大儿子却生气，不肯进去；他父亲就出来劝他。

15:29 他对父亲说：『我服事你这多年，从来没有违背过你的命，你并没有给我一只山羊羔，叫我和朋友一同快乐。

15:30 但你这个儿子和娼妓吞尽了你的产业，他一来了，你倒为他宰了肥牛犊。』

15:31 父亲对他说：『儿啊！你常和我同在，我一切所有的都是你的；

15:32 只是你这个兄弟是死而复活、失而又得的，所以我们理当欢喜快乐。』」

## 讲道笔记

## 牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

### 代代相传的信仰

希伯来书11:20-22“以撒因着信，就指着将来的事，给雅各以扫祝福。雅各因着信，临死的时候，给约瑟的两个儿子各自祝福，扶着杖头敬拜神。约瑟因着信，临终的时候，提到以色列族将来要出埃及，并为自己的骸骨留下遗命。”

这几节经文是信仰代代相传的见证。这里提到三代人，加上他们的先祖亚伯拉罕就是四代人，希伯来书的作者只是总结他们信心的结局，原因就是，他们三代人信心的特质和先祖亚伯拉罕是一致的，几代人以后没有走样。从亚伯拉罕到以撒，又到雅各，到约瑟，他们都是带着盼望而死的，他们都在同奔一个信仰的旅程，就像接力赛一样，一个跑完了他的路程以后，就把接力棒放在下一个阶段要跑的人手中，他们最终的盼望就是同一个终点，就是实现神的应许，每一个后裔的努力是这个应许实现的一个环节。

第一代，亚伯拉罕被称为信心之父，他因着信，面对神的试验，看起来无法理解，他没有怀疑神的智慧，也没有质疑神的良善，敬畏神而顺服神，将以撒献上，相信神会使以撒死而复活，神为亚伯拉罕预备了一只山羊，替代了以撒，也预表了主耶稣被献上为祭。

第二代以撒因着信，指着将来的事给雅各以扫祝福。以撒祝福儿女的根据，是神应许的事情，虽然他没有看到，坚信神的应许一定实现，要死的时候，依然以为神的应许，才是后代的真正祝福。

第三代雅各因着信，临死的时候，依然以神的应许祝福后代，神祝福了他，而且将继续祝福他的儿女们，他们都是因为信心成为了神的器皿。杖代表着权柄，他把人的权柄完全放在神的权柄之下，才能被神使用。而且他要敬拜神，他是在敬拜神的时候安返天家，看到他对神的敬畏，信心和顺服。

第四代约瑟因着信，预言以色列将来要离开埃及，虽然他是埃及的宰相，没有鼓励以色列人埃及化，以神的话，神的应许，神的国来提醒自己的同胞，他没有任何爱世界的心。他预言几百年后，以色列人将要出埃及，没有因为财富成就名誉而放下神的异象，他知道神的

应许一定要实现。他们一生的追求就是要出埃及，回到神的应许地。约瑟要求后代要把自己的骸骨运回到神的应许地，表示他的真正的安息是在天家，不是这个世界，不管世界有多好，他有这样的信念，也是表达他对神最终救赎以色列的坚定信心。

神为什么称自己是亚伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神？亚伯拉罕要看清呼召，要顺服呼召，要盼望不放弃，还要把他从神而来的这个呼召，透过他的后代以撒和雅各，凭信心看到神的应许一步一步的应验。犹太人不愧为神的选民，他们如此的卓越，是因为先祖的好榜样。民族的核心价值，是神的蒙召，神的吩咐，神的旨意，神的应许。

父母的信心对儿女的影响最大。我们华人基督徒的父母，有多少好好承传自己的信仰？到第二代？到第三代？到第四代？很少很少。教会历史告诉我们，信仰承传很少过第三代。我们华人基督徒爱世界，爱埃及的心很强，相比之下，我们更关心孩子有一个好的学业，有一个好的职业，赚得全世界，至于孩子是否信靠主耶稣，是否主日坚持到教会敬拜，我们常常以为不是大问题，我鼓励弟兄姐妹，效法亚伯拉罕，以撒，雅各，约瑟，一生要带领孩子出埃及，到神的应许地。神对摩西说，对以色列说，我是亚伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神。愿神多少年后，对我们的第二代，第三代，第四代说，我是你祖先某某的神，我也是你的神。愿主纪念我们对祂的信心和委身，将祂的应许一一应验在我们的子子孙孙，直到主耶稣再来的那一天。